
Ședința de lucru – un Eveniment adevărat ! 

   

În data de 20 octombrie 2023 a avut loc, la București, Adunarea Generală CRIFST în care 

s-a analizat activitatea desfășurată în perioada octombrie 2022 - septembrie 2023. 

Adunarea Generală a început la ora 10:00 și s-a terminat la ora 16:00. A fost diferită de alte 

Adunări Generale. Nu în totalitate. 

Cu această ocazie Academia Română, prin Conducerea CRIFST, a acordat Diplome 

aniversare colegilor care au împlinit, în 2023, o vârstă „rotundă” și a eliberat legitimații pentru 

colegii care s-au înscris în asociația noastră. Am primit, pentru colegii din CRIFST Craiova, 10 

legitimații și 4 Diplome aniversare. 

Pe drumul de întoarcere ne-am gândit cum să le transmitem colegilor Diplomele, 

Legitimațiile, dar mai ales mesajele pe care le-am recepționat noi, Președintele și Secretarul 

Filialei, cei care am participat la Adunarea Generală. 

Așa a apărut ideea unei „ședințe de lucru”.  

S-a propus să ne întâlnim miercuri, 1 noiembrie, adică în ziua în care, noi românii, am 

marcat 95 de ani de existență a Societății Române de Radiodifuziune. 

Poate spațiul în care ne-am întâlnit, poate motivele pentru care ne-am întâlnit, poate 

oamenii care au participat, sau poate toate la un loc au făcut ca ...Ședința de lucru să fie un 

Eveniment adevărat, în care emoția, implicarea, vorbele bune spuse despre oamenii de azi și de 

ieri, despre CRIFST, au adus la Craiova atmosfera din Aula Academiei Române, în care s-a 

desfășurat Adunarea Generală din data de 20 octombrie 2023.  

Fotografiile, aranjate cu dăruire, și comentariile făcute cu tâlc de doamna Simona-Mariana 

Crețu, prezentate mai jos, reușesc să redea „atmosfera” ședinței de lucru. 

Gheorghe Manolea 

 

 

 
 

 



  

SEDINȚA DE LUCRU CRIFST-Filiala Craiova,  01.11.2023 



 

Participanți: Prof. dr. MANOLEA Gheorghe, Prof. dr. DAMEAN Sorin-Liviu, Prof. dr. CIOBOTEA 

Dinică, Prof. dr. CONSTANTINESCU Radu, Dr. ing. VĂTĂMANU Victor, Conf. dr. MOGOŞANU 

George Dan, Prof. dr. DUMITRU Ilie, Ing. DUMITRU Mirela, Conf. dr. DUȚĂ Alina, Ing. CORZANU 

Valentin, Ing. CORZANU Andrei, Conf. dr. SASS Ludmila, Ing. POPESCU Sorinel, Prof. dr. CREȚU 

Simona-Mariana. 

 

 

 

 



      

Președintele CRIFST Craiova, Gheorghe Manolea, a prezentat cartea Orașul Caransebeș între anii 1948-

1968. File de monografie, autor  prof. Brătescu Constantin, cel care, în 22 septembrie 2023, ne-a captivat 

cu discursul său despre Ștefan Velovan 

 

 

Prezentarea lucrărilor Adunării Generale CRIFST, din data de 20 octombrie 2023; prezentarea 

evenimentului 95 de ani de la prima emisiune radio, si a expunerii făcută la radio Craiova, cu această 

ocazie, de către prof. Gheorghe Manolea  



 

A fost prezentată activitatea CRIFST Craiova desfășurată în colaborare cu alte societăți și asociații -

Societatea română de istoria farmaciei, Asociația generală a inginerilor din România (AGIR); în acest sens 

s-a evidențiat colaborarea domnului conferențiar Dan George Mogoșanu și a membrilor AGIR din Olt cu 

CRIFST Craiova. 

 

 

Înmânarea legitimațiilor CRIFST, nominalizarea membrilor titulari, votați la AG din 20 octombrie și 

înmânarea  diplomelor aniversare membrilor CRIFST, filiala Craiova 



     

Înmânarea legitimațiilor de membru asociat CRIFST domnilor ingineri Andrei Corzanu și Valentin Corzanu. 

    

Înmânarea legitimației de membru asociat CRIFST doamnei conferențiar Alina Duță 



 

Înmânarea legitimației de membru asociat CRIFST domnului profesor Ilie Dumitru 

      

 

Înmânarea diplomei aniversare și prezentarea activității prof. Sorin Liviu Damean.  
Anunțarea conferinței Elitele și mecanismele puterii în spațiul românesc (secolele XVI-XX) 



 
Primirea diplomei aniversare de către domnul prof. Gheorghe Manolea  

 
 

 

Prezentarea activității domnului profesor Ciobotea Dinică  în calitate de membru titular CRIFST, Filiala 

Craiova; anuțul lansării la Drobeta-Turnu Severin a cărții Monografia ecleziastică a Episcopiei Severinului 

și Strehaiei, autori Ciobotea Dinică  și Rățoi Tudor. 

 



 

 

 

Prezentarea Bibliotecii Iulian Popescu - din cadrul Facultății de Mecanică din Craiova-, precum și a 

activității domnului profesor Iulian Popescu, de către doamna inginer Mirela Dumitru și domnul profesor 

Ilie Dumitru, cu ocazia nominalizării domnului Popescu Iulian  ca membru titular al CRIFST, filiala Craiova 

 



 

Invitație din partea domnului inginer Sorinel Popescu la lansarea revistei Arborele vieții nr. 21 la Daneți, 

în 26.11.2023  

 

S-a solicitat membrilor CRIFST trimiterea de propuneri privind Programul de activitate al Filialei CRIFST 

Craiova pentru anul 2024. 

S-au făcut propuneri pentru reorganizarea activității CRIFST Craiova, astfel încât să se valorifice potențialul 

membrilor săi: menținerea rubricii Activitate în cadrul CRIFST și introducerea rubricii Raport de activitate 

pe site-ul Academiei, la filiala CRIFST Craiova, evidențierea activității membrilor în Raportul de activitate 

anual, cooptarea ca membri în CRIFST a persoanelor care susțin și participă la activitățile Filialei și 

desfășoară o activitate specifică istoriei și filosofiei științei și tehnicii, transmiterea către toți membrii 

filialei CRIFST a anunțurilor referitoare la evenimentele care vizeză Istoria si Filosofia Stiintei și Tehnicii, 

organizate atât de membrii Comitetului filialei, cât și de alte asociații, participarea cu lucrări la publicațiile 

CRIFST.    

A consemnat Simona-Mariana Crețu. 


